

面对面沟通 心贴心交流

区公安分局开展“向人民报告”活动

本报讯(通讯员 路公宣)为进一步提升群众安全感和满意度,促进警民关系和谐,推进全区公安机关“守护平安·你我同在”主题系列活动的深入开展,11月7日上午,区公安分局召开会议,在全区公安机关部署开展“向人民报告”活动。

活动将以集中式、全方位、不间断的形式开展报告座谈,主动汇报工作,认真听取建议,进一步赢得社会各界对公安工作的关心、理解和支持,同时努力向社会各界展示公安机关新面貌、新形象、新业绩,实现我区公安工作新的提升。区公安分局专门成立了由区

委常委、区公安分局局长郑灵江为组长的“向人民报告”活动领导小组,下设领导小组办公室。活动期间,活动领导小组办公室将会同分局督察部门深入基层单位检查指导。活动结束后,还将对整个活动的开展情况进行一次总结评估,确保活动取得实效。

据悉,本次活动时间将一直持续至今年年底,活动分3个层面开展。一是在分局层面将邀请区级党代表、人大代表、政协委员、分局执法监督员、各村(居)负责人、重点企事业单位负责人、外来人员代表以及媒体、网友等

各界代表开展汇报座谈。二是在警种层面,由交警、刑侦、治安、经侦、禁毒、巡特警、网警、出入境管理、消防等相关警种牵头组织,邀请对口的区级机关、重点企事业单位和其他服务对象开展汇报座谈。三是在派出所层面牵头邀请辖区镇(街道)党工委政府负责人、辖区党代表、人大代表、政协委员、企事业单位负责人、村居负责人及群众代表开展汇报座谈。针对汇报座谈中群众反映的情况和问题,制定措施,努力整改,上门反馈,听取意见,确保反映的情况问题得到有效落实。

警民联防 铸辖区平安

本报讯(通讯员 程鲁)我们过来报到了。上周日,他们在巡逻中抓获了2个盗油的,希望我们今晚也能有所收获。”11月6日22时30分,螺洋街道二友村4名着装整齐的村居巡逻员准时来到螺洋派出所值班室,与当晚一起参加巡逻的民警寒暄着。

自“打击侵财型犯罪”和“守护平安·你我同在”活动开展以来,该所始终坚持“以破大案保稳定、破小案暖民心”为目标,立足辖区治安实际情况,严密工作举措,以实际行动来提升辖区群众的安全感和满意度。为更好地打造“零发案辖区”,自8月下旬以来,该所以民警和协警为核心,并向辖区内的村(居)借力”,形成科学的警民联防巡逻模式。

警民联防巡逻队建立以来,该所最大限度的将警力放于人员密集场所、案件高发区、街路面等重点地段,在辖区内拉起“高密度、高强度”的社会治安巡逻网,全面遏制各类盗抢违法犯罪活动。11月4日凌晨,警民联防巡逻队在辖区巡逻时,将2名正在盗窃柴油的嫌疑人当场抓获,并成功破获系列性盗窃案件10余起。

据悉,在打击侵财型犯罪活动中,通过警民联防巡逻,该所共抓获违法犯罪嫌疑人达50余名。

路北有支 “女子宣讲团”

本报讯(通讯员 吴苏青)安全防范记心间,虚假信息不上当,网络转账查虚实,密码、卡号不外露……”11月6日晚,在国际塑料城正进行着一场别开生面的警民恳谈会,几位女民警一边利用自己带来的投影仪、音响等设备给到场的群众播放起防范盗、抢、骗等的安全防范视频,一边还结合日常工作经验,以灵动、活泼的形式向群众宣传起公交扒窃、入室盗窃、飞车抢夺、抛物诈骗等防范常识。

在“守护平安·你我同在”活动中,路北派出所不断创新宣传工作理念,成立了以宣传治安防范和普及消防常识为主要内容的“女子宣讲团”,利用女民警更加亲切的优势,向辖区群众宣传安全防范知识,让群众更乐于接受。

女子宣讲团由3名女民警、6名女协警组成,围绕“守护平安·你我同在”活动,她们深入辖区田间地头、校园的安全课堂、人员密集的公众聚集场所,承担起治安宣传工作中的讲解员、操作员、演示员的角色。

“这电影里讲得蛮好,小姑娘讲得也蛮好,我都听得进去。许多诈骗的故事我们本来不知道的,遇到了就容易上当受骗,以后要是遇到这些骗人的把戏,我就不怕再上当了!”一位姓王的老伯在恳谈现场看了防范视频后连连称赞。

截至目前,路北派出所女子宣讲团已组织宣讲活动8次,播放“防范微电影”10多场,直接受到教育的群众达上千人次。



为迎接党的“十八大”召开,维护辖区社会治安稳定,连日来,区公安分局在全区范围内开展打击侵财犯罪“秋风”1号集中统一行动。行动首夜,就抓获盗抢犯罪嫌疑人员13人,其中刑事拘留7人。
本报通讯员 蒋友亲 林佳 王恩兴 张莎莎 摄

金清派出所

完善村居巡防体系 全力提升巡防质效

本报讯(通讯员 杨灵叶)11月4日,金清派出所村居巡逻队第三小分队巡逻至泗水村一村道上时,发现2名男子形迹可疑,遂上前盘查。这时,嫌疑人企图逃跑,巡逻队立即控制他们,2块金属块从他们衣服里掉落。

为了进一步建立健全村居巡防体系,全面推进“八大”的安保工作,今年10月底,金清派出所召集辖区内的村居巡逻队开展为期3天的业务培训。培训会上,民警对各村居巡逻队下阶段夜间巡逻工作进行了部署,对巡逻过程中的注意事项以及各村居巡逻队如何联动执勤等方面做了详细的解说,还重点向各村居巡防队员介绍了一些反扒技巧和基本的搏斗技能。11月1日,经过休整的村居大巡防体系

重新开始运行。

少发案、不发案是百姓的期盼,是硬道理。”这是金清派出所所长徐陈杰常挂在嘴边的一句话。针对辖区地域广阔、村居偏散、警力不足的状况,金清派出所坚持专业巡防力量和辅助巡防资源相结合。派出所民警在重点时段、区域灵活采取车巡、步巡、定点巡等多种方式进行治安管控的同时,积极整合辖区企业、农村、社区群防群治组织资源组成巡逻队,加强专门守候和打击,提高覆盖全辖区、全时空的巡防能力,有效地遏制农村(社区)、企事业单位入室盗窃案件的发生。今年以来,这种村居联防模式在公安机关组织开展的“春雷行动”、“夏季治安整治百日”护航行动等专项行动中发挥重要作用。

公安在线

陈丹红梁骥参评全市 “我最喜爱的人民警察”

欢迎大家 为我区民警投上一票

本报讯(通讯员 路公宣)日前,由市委宣传部和市公安局联合举办的2012年全市“我最喜爱的人民警察”评选活动正式进入投票阶段。区公安分局交警大队民警陈丹红和路南派出所副所长梁骥作为我区代表,入围此次活动,同来自其他县(市、区)的24位民警一起,接受市民的投票。

陈丹红现为区交警大队城区中队民警。自2009年11月负责女子交通岗亭以来,历经寒风冰刷、烈日炙烤,始终做到严格执法,热情服务,一丝不苟指挥、疏导交通。她爱岗敬业、无私奉献,心里始终装着百姓的平安,忍受住了交警常有的委屈和无奈,查纠各类交通违法近2万多次,处理轻微交通事故7000多起,以实际行动感动着身边的每个人,受到了广大市民的高度好评。在她的努力下,“女子岗亭”成立当年就被授予“台州市巾帼文明示范岗”荣誉称号,她个人先后被评为区“创先争优”标兵、区公安机关“十佳民警”、市政法系统“岗位学雷锋”先进个人、省公安机关优秀共产党员,今年还被推选为市第四届党代表。

梁骥现为路南派出所副所长,分管治安、基础工作。面对流动人口服务管理工作,他深入开展调查研究,积极破解服务管理上的难题。经过反复调研和思考,提出流动人口交由村(居)、企业自主服务管理的构想。在上级相关部门的重视下,创新的流动人口“村企自主”服务管理模式运行后,流动人口、出租房屋的信息登记率、准确率大幅提升,对流动人口的管控能力进一步得到了加强,同时也形成了社会综治力量齐抓共管的局面。同年,该举措被市公安局作为经验推广。从警以来,梁骥先后获得多次嘉奖,先进个人等荣誉,荣立个人三等功1次。

据悉,本次评选活动坚持自愿投票原则,从26名候选人中选出1至12名候选人,投票日期为11月4日8时至11月20日24时为止。邮寄截止日期以邮戳为准。投票方式分为3种:一是报纸投票,选票刊登在11月4日的《台州晚报》上;二是网络投票,登录台州市网上公安局(www.tzga.gov.cn)点击“我最喜爱的人民警察”飘窗,选择您最喜爱的人民警察并提交。同时您也可以从中国台州市政府网站、中国台州网、台州在线、台州信息港、台州19楼、老章书签、台州网、911网站导航等网站链接进入投票;三是短信投票,直接编辑候选人编号,支持多名候选人的,中间用“#”隔开,移动用户发送到106573066999,联通用户发送到106558725999,电信用户发送到106592476999。届时,在年底举办的颁奖晚会上,评选组委会将从报纸、互联网、手机短信有效选票中各抽取30名幸运奖,发给纪念品。

警车奔走讲防范 平安护农保秋收

本报讯(通讯员 王恩兴)各位群众注意了……农忙时节,大家出门去田里的时候,要记得锁好门窗。另外,稻谷晾晒在外面不安全,天黑前一定要拿回家,不要怕麻烦。”这声音从一辆装有高音喇叭的警车上传出。每天8时到18时,蓬街镇的街头都有一辆流动宣传警车不间断地进行安全防范提醒,有效地提高了辖区群众的防范意识,为秋收安全添了一份保障。

现在正值秋收农忙时节,大部分农户家中无人,极易发生入室盗窃、盗窃机动车等侵财犯罪,蓬街派出所针对这一情况,结合正在开展的“守护平安·你我同在”和“大走访、大排查、大整治、大建设”活动,深入田间地头或农户家中,与农民交流思想,掌握当前秋收中可能出现的治安热点、难点问题,并积极落实防控措施。

在和群众的交流中,民警们发现许多群众的自我防范意识不强,为此,蓬街派出所特意将安全防范以及法律知识录制成磁带,将高音喇叭装上警车,在辖区内巡回开展宣传。

由于宣传措施得力,群众的自我保护意识明显加强。11月2日,刚从田里回来的老梁看到2个鬼鬼祟祟的年轻人站在自家窗外张望,立即提高警惕报了警。结果这2名年轻人很快就被“请”进了派出所,一查原来是惯犯。通过深挖后,民警们一举破获了多起入室盗窃案件。

针对发案规律特点,该所还加强了夜间巡逻,发动党员、村居干部、治安积极分子等加入到治安防范工作中来,充分利用村级联防等社会力量,编织防控网络,形成强大威慑力,使辖区治安得到进一步稳定。